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令和５年第６回豊山町教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催日時 令和５年６月２日（金） 午前９時３０分から午前１０時２０分まで 

２ 開催場所 豊山町役場 会議室３・４ 

３ 出 席 者 

    

 

教育長          北 川 昌 宏 

教育長職務代理者     小 出 正 文 

教育委員         後 藤 明 美 

教育委員         鈴 木 森 晶 

教育委員         中 田 め ぐ み 

  欠 席 者 なし 

説明のため出席した職員 

 事務局長         安 藤 憲 司 

教育参事         小 出 泰 司 

学校教育課長             菊 地 智 行 

生涯学習課長       栗 山 直 樹 

教育専門員        小 坂 井 美 衣 

書    記 学校教育グループ     川 原 美 香 

 

４ 傍 聴 者 １名 

５ 議  題 日程第１ 前回会議録の承認 

日程第２ 教育長の報告 

日程第３ 付議案件 

（１） 議案第１６号  豊山町給食センター運営委員会委員の

委嘱又は任命について 

（２） 議案第２０号  豊山町青少年育成会議委員の委嘱又は

任命について 

（３） 報告第１号  第８回豊山町中学校制服検討会議につ

いて 

（４） 報告第２号  令和５年度豊山スカイプールの開場に

ついて 
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（５） 報告第３号  豊山中学校新制服デザインの決定と今

後のスケジュールについて 

日程第４ その他 

 

６ 議事内容 

 開会の宣告（午前９時３０分） 

教 育 長 ： ただいまから、令和５年第６回豊山町教育委員会定例会を開会しま

す。 

  

 【日程第１ 前回会議録の承認】 

教 育 長 ： 議事に入ります前に、お手元に配布されております、令和５年５月

１２日に開催いたしました令和５年第５回豊山町教育委員会定例会

の会議録は、このとおり承認してよろしいですか。 

  （「異議なし」の声） 

教 育 長 ： 第５回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 

  

 【日程第２ 教育長の報告】 

教 育 長 ： 中学校の修学旅行や小学校の運動会などが無事に終わりました。コ

ロナ前とほぼ同様の日程、運営ができたと伺っています。３年余のブ

ランクもあり、様々なご苦労もあったかと思います。学校現場の先生

方は本当にお疲れ様でした。 

こうした学校行事を初めて経験するのは、児童生徒ばかりでなく、

この間に本町の小中学校に赴任された先生方も同様であります。コロ

ナ禍で改善したものもある一方で、継承しなければならないノウハウ

もたくさんあると思います。運営や方法等について、この機会に精選

をし、働き方改革に繋げていただければと思います。 

５月２２日に中央教育審議会が教員の働き方の改善策について文

部科学大臣から諮問を受けました。教員の勤務制度や処遇改善、学校

の指導・運営体制（３５人学級）などについて議論がなされるとのこ

とです。また、これとは別に都道府県・政令指定都市の教員採用試験

の日程の前倒しを文科省が指導するとの報道もありました。こうした

一連の動きは教員の働き方や教員不足の改善策として期待はできる

ものの、ひとつひとつの取組が効果的に組み合わされることが大切で

あります。 

教員の働き方改革の本来の目的は、教員が授業の準備や教材研究の
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時間をしっかりと確保できる環境を整備することと理解しています。

教員が働きやすい環境を整えることは、学校が児童生徒にとって魅力

のある場になることと直結しています。国の迅速な対応を望んでいま

す。 

事 務 局 長 ： この間の事業報告をいたします。 

 ５月１６日から１８日までの２泊３日で、中学校の修学旅行があり

ました。行先は東京ディズニーランド、東京、伊豆です。 

 ５月２０日に、３小学校の運動会がありました。 

 ５月２３日に、第８回豊山町中学校制服検討会議を開催しました。

後程、報告第１号でご説明します。 

  

 【日程第３ 付議案件】 

教 育 長 ： それでは、付議案件に入ります。 

 「議案第１６号 豊山町給食センター運営委員会委員の委嘱又は任

命について」、事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長： ―説明― 

教 育 長 ： ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はございますか。 

 （質疑なし） 

教 育 長 ： ただいまの議案について、原案のとおり可決してよろしいでしょう

か。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 ： 議案第１６号は原案どおり可決されました。 

続いて「議案第２０号 豊山町青少年育成会議委員の委嘱又は任命

について」、事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長： ―説明― 

教 育 長 ： ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はございますか。 

前回も話が出ましたが、資料に設置根拠や会議の目的等を記載する

ようにしてください。 

鈴 木 委 員 ： 記載された５名のうち、交代された方はどなたですか。 

生涯学習課長： ５名の委員全員が、今回新たに任命された方になります。 

教 育 長 ： どんな活動をしていますか。 

生涯学習課長： 本町の青少年の健全育成を図ることを目的に、今年度の各団体の事

業内容について会議を行っています。 

例えば、夏休みや冬休み中の巡回指導・街頭指導であったり、非行

防止の標語募集や啓発活動等について意見交換を行っています。 

教 育 長 ： ただいまの議案について、原案のとおり可決してよろしいでしょう
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か。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 ： 議案第２０号は原案どおり可決されました。 

続いて「報告第１号 第８回豊山町中学校制服検討会議について」

と「報告第３号 豊山中学校新制服デザインの決定と今後のスケジュ

ールについて」は関連がありますので、一括して事務局から説明をお

願いします。 

教育専門員： ―説明― 

教 育 長 ： ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はございますか。 

小 出 委 員 ： 新しい制服は令和６年度から導入されるとのことですが、新入生か

ら着用するのでしょうか。それとも、在校生でも新しい制服を着たい

生徒は着ることができるのでしょうか。 

教育専門員： ２、３年生でも、希望する生徒は着ることができます。 

小 出 委 員 ： ３年生は１年間しか着ることができず、裕福な家庭は新しい制服を

購入できても、そうでない家庭は購入できません。何か考慮されてい

ますか。 

学校教育課長： 他市町の例ですが、在校生で新しい制服を着ている生徒は少なく、

あまり購入者はいないと思われます。 

教 育 長 ： 新しい制服の導入によって、今までの制服に加えて、新しい制服も

選択することができるようになりました。３年生が新しい制服を選ぶ

かどうかは、家庭の状況によるかもしれませんが、他市町を見ていて

も、あと１年で購入する人は少ないようです。 

検討会議でもそういった意見はありませんでした。 

学校教育課長： 従来の制服を新１年生が着ることも可能です。 

教 育 長 ： しばらくの間、２種類の制服が混在すると思われます。 

学校教育課長： 従来からある制度ですが、入学される方に対して、ご家庭の所得の

状況に応じて、制服等の学用品費に対する補助制度があります。 

鈴 木 委 員 ： 週替わりで、毎週違う制服を着ることもできますか。 

学校教育課長： もともとの導入の趣旨である寒暖差を調整しやすいのは、ブレザー

タイプだと思いますが、どちらを着ていただいても構いません。 

教 育 長 ： 制服の導入に合わせて、学校では校則の見直しについても検討を始

めています。生徒会役員や学級役員、先生たちが一緒に議論して進め

ています。あとは学校現場で決めてもらえればと思います。 

小 出 委 員 ： 成人式では、着物を着る人もいれば着ない人もいます。二十歳くら

いになれば、成人にふさわしい気持ちや覚悟が備わってきていると思

いますが、中学生は十分ではありません。新しい制服を着たくても着
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られない子もいると思います。新しい制服は新入生からスタートし

て、在校生は旧来の制服にする、という形でも良いのではないでしょ

うか。 

学校教育課長： 寒暖差の問題があり、新しい制服を導入した経緯がありますので、

一律に１年生からということは考えておりません。 

教 育 長 ： 今のご意見は学校にもお伝えしますが、検討会議の趣旨は、中学校

で制服のあり方を決定するための材料を提供することです。あとは学

校の中で決めていくことになります。 

中 田 委 員 ： スケジュールの中で、５月末に「生徒指導担当と生徒会役員・学級

役員で夏服について検討・意見交換」とあります。学級役員は、中学

校だけの学級役員のことですか。小学校の高学年の学級役員も入って

いますか。 

教育専門員： 中学校の学級役員のみです。 

中 田 委 員 ： 今後制服を着る予定の小学生の子たちの意見をどのように聞きま

すか。また、保護者の方の意見は、検討会議に入っているＰＴＡ役員

の方から聞くことになりますか。 

教育専門員： ＰＴＡ役員会の中でも、保護者の方に意見を聞いています。 

小学生の子の意見をどのように聞くかは、学校に伝えておきます。 

中 田 委 員 ： 今後着る子たちの意見も、どこかで聞いていただきたいと思いま

す。 

後 藤 委 員 ： 要望が２つあります。１つ目は校則について。制服を着ることによ

る表現の自由や人格権がありますので、世の中の状況に合わせて配慮

してもらいたいです。 

２つ目は、これから制服を着る子たちについて。中に着るものをど

うするか等、今後細かいところを決めていくと思いますが、小学校の

高学年の意見だけでなく、低学年の子の保護者にも意見を聞いてもら

いたいと思います。 

教 育 長 ： 制服の見直しについて、１年近く検討してきました。もともと制服

を見直すきっかけは、多様性の尊重や、熱中症対策を始めとした環境

問題等に対応するためでした。 

アンケートや学校内の意見交換を行う中で、制服の見直しを通じ

て、児童生徒や先生がたくさんのことについて考えることができまし

た。単なる制服の見直しに留まらず、いろいろな効果があったように

思います。 

他の市町村でも同様の動きがありますが、保護者や先生方の協力を

得ながら、できる限りのステップを踏んでここに至ったと思います。
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今いただいたご意見も学校にお伝えしながら、より良いものにしてい

けたらと思います。 

 続いて「報告第２号 令和５年度豊山スカイプールの開場につい

て」、事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長： ―説明―  

教 育 長 ： ただいまの報告について、何かご意見、ご質問はございますか。 

後 藤 委 員 ： 「指定管理者の自主事業（イベント）」とありますが、どんなこと

を行っていますか。 

生涯学習課長： プールの水面に大きなボールや島を浮かべて、その中で子どもたち

が遊びます。 

中 田 委 員 ： 施設の老朽化に伴う安全対策や駐車場対策を実施する、とあります

が具体的に何をしますか。 

生涯学習課長： 施設の老朽化については、プールサイドのタイルの破損が大きいで

す。マットを敷いたり、ひどいところは立入禁止にします。スライダ

ー等の遊具の点検もしっかり行います。 

駐車場については、お盆や土日等の混雑が予想される日は、役場の

駐車場を開放して随時案内して対応していきます。 

中 田 委 員 ： 他に停める場所はありませんか。 

生涯学習課長： 近くにはありません。 

教 育 長 ： 昨年度の町民の利用率は８．５％で、町外の方の多くが車で来られ

ています。 

小 出 委 員 ： 駐車場やロッカールームが混雑することで、今後いろんな事故が起

きないか心配しています。 

プール利用者向けの手引を作って、利用時間や注意事項を記載した

ら良いのではないかと思います。プールに持ち込んで良いもの、いけ

ないものを記載した、安全面や混雑対策を含めた利用ガイドがあると

良いと思いますが、いかがでしょうか。 

生涯学習課長： 利用者に個々に渡すことは考えておりませんが、指定管理者から１

時間ごとに１０分休憩するようにアナウンスをしたり、熱中症対策と

して入口にターフを張ったり、プールサイドに散水をしています。 

また、遊泳者が溺れる事故を防ぐために、混雑が予想される土日は

監視員を１３人に増員して、しっかり対策を行っています。 

利用される方に注意していただきたいことは、会場内のアナウンス

で対応していきたいと思います。 

小 出 委 員 ： プールの中で丁寧なアナウンスがされていることは十分に承知し

ていますが、利用者は最低限のことを知っておくべきだと思います。 



７ 

 

安全に利用してもらうために、簡単な手引があるとより良いと思い

ます。 

生涯学習課長： 個々に配ることは難しいですが、入口に貼り紙を貼る等、検討して

いけたらと思います。 

鈴 木 委 員 ： ２つあります。１つ目に、令和４年度に、障がい者の利用が大きく

増えています。従来の数字と比較しても倍以上になっています。何か

イベントがあって増えたのか、今後増えていく傾向があるのか、いか

がでしょうか。 

生涯学習課長： はっきりとした原因はわかりません。 

鈴 木 委 員 ： もし増えているようならば、今後改修をされる際に、施設のバリア

フリー化を考えた方が良いと思います。 

２つ目に、スカイプールはかなりの赤字経営になっているため、町

民の方の利用料はそのままで、町外の人の利用料をもう少し上げても

良いと思いました。また、回数券を販売して、少しでも赤字を回避で

きると良いと思いますので、ご検討ください。 

教 育 長 ： 他にご意見等ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

  

 【日程第４ その他】 

教 育 長 ： 次に「その他」の事項に入ります。 

事務局から、その他で報告事項等はありますか。 

学校教育課長： ―連絡事項― 事務連絡（次回定例会の日程） 

教 育 長 ： その他、委員の皆様から何かご発言はありますか。 

後 藤 委 員 ： ６月１９日の学校訪問の時間を教えてください。 

教 育 参 事 ： 中学校から詳細な日程表が届いていないため、まだわかりません。 

後 藤 委 員 ： 給食の時間だけでも教えてもらえますか。 

教 育 参 事 ： １２時３０分頃からを予定しています。このあと校長先生との懇談

会がありますので、詳しい日程をお伝えできればと思います。 

教 育 長 ： できるだけたくさんの教育委員の方にご参加いただきたいと思い

ます。 

 閉会の宣告（午前１０時２０分） 

教 育 長 ： これをもちまして、令和５年第６回豊山町教育委員会定例会を閉会

します。 

 

 



令和５年第６回豊山町教育委員会定例会 次第 

 

日 時：令和５年６月２日（金） 

                          午前９時３０分 

場 所：豊山町役場３階 会議室３・４ 

 

１ 開会の宣告 

 

２ 前回会議録の承認 

 

３ 教育長の報告 

 

４ 付議案件 

（１） 議案第１６号（再提案） 豊山町給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命について 

（２） 議案第２０号 豊山町青少年育成会議委員の委嘱又は任命について 

（３） 報告第１号 第８回豊山町中学校制服検討会議について 

（４） 報告第２号 令和５年度豊山スカイプールの開場について 

（５） 報告第３号 豊山中学校新制服デザインの決定と今後のスケジュールについ

て 

 

５ その他   

 

６ 閉会の宣告 

 

※定例会終了後「第１回教育委員と校長の懇談会」 

 



  

議案第１６号（再提案） 

 

豊山町給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命について 

 

 豊山町給食センターの管理運営に関する規則（昭和５８年豊山町教育委員会規則第１号）

に基づき、別紙の者を豊山町給食センター運営委員会委員に委嘱又は任命することについて、

議決を求める。 

   

令和５年６月２日提出 

 

                     豊山町教育委員会教育長 北川 昌宏 

 

提出理由 

 この案を提出するのは、委員の任期満了に伴い令和５年４月１日からの新たな豊山町給食

センター運営委員会委員を委嘱又は任命する必要があるためである。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議案第２０号 

 

豊山町青少年育成会議委員の委嘱又は任命について 

 

 

豊山町青少年育成会議設置要綱（平成１４年豊山町教育委員会規程第４号）に基づき、別

紙の者を豊山町青少年育成会議委員に委嘱又は任命することについて、議決を求める。 

 

 

令和５年６月２日提出 

 

 

豊山町教育委員会教育長 北川 昌宏 

 

 

 

提案理由  

 この案を提出するのは、選出区分である各所属の代表者が交代したため、新たに豊山町青

少年育成会議委員を委嘱又は任命する必要があるからである。 

 



 

 

報告第１号  

 

第８回豊山町中学校制服検討会議について 

 

第８回豊山町中学校制服検討会議を開催しましたので、下記のとおり報告します。 

 

記 

 

１ 開催日時  令和５年５月２３日（火） 午前１０時から 

 

２ 開催場所  豊山町役場 ３階 会議室３・４ 

 

３ 出 席 者 

（ 委 員 ）  近 藤 良 江（委員長：志水小学校校長）、松 永 千 鶴（副委員

長：新栄小学校長）篠 田 弘 男（豊山中学校校長）、竹 内 哲 子

（豊山中学校養護教諭）、木 納 一 輝（豊山中学校教諭）、 

杉 直 哉（豊山小学校校長）、木 野 太 一（豊山中学校ＰＴＡ顧

問）、荒 尾 竜 也（豊山小学校ＰＴＡ会長）、太 田 真 理 子（志

水小学校保護者代表）、平 野 真 紀 子（スクールカウンセラー）、

舘 野 充 雄（志水小学校教諭） 

  （事務局） 北 川 昌 宏（教育長）、安 藤 憲 司（教育委員会事務局長）、 

小 出 泰 司（教育参事）、菊 地 智 行（学校教育課長）、 

小 坂 井 美 衣（教育専門員）、山 永 五 香（学校教育ｸﾞﾙｰﾌﾟ長）、 

   （ﾏｽﾀｰﾒｰｶｰ）株式会社トンボ 今 田 真（名古屋支店販売課係長）、志 水 衣 吹

（名古屋支店企画提案課） 

 

４ 欠 席 者  横 田 康 宜（新栄小学校ＰＴＡ会長） 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 議  題  （１）新制服デザイン投票の結果について 

（２）新制服デザイン決定と今後のスケジュールについて 

（３）ボタンデザイン表彰の実施について 

 

７ 議事内容【抜粋】 

（１）新制服デザイン投票の結果について 

資料１－１、１－２により事務局から報告を行った。新制服デザイン、ボタン

デザインともにＢタイプが最も多くの票を集めた。 

委員からの質問、意見等は無く了承された。 

 



 

 

 （２）新制服デザイン決定と今後のスケジュールについて 

資料２により事務局から説明を行った。また、中学校校長から次のとおり追加

説明があった。 

・デザイン投票の結果をもとに、学校で正式決定に向けて進める。 

・夏服等については、マスターメーカーのサンプルを参考に現在校内で検討し

ている。 

・ＰＴＡ役員会・委員会で意見交換を行い、生徒会と学級委員からも意見を聴

取した上で、夏服等を決定したい。また「生活のきまりと心得」についても

検討していく。 

・例年、新入生説明会は１月に実施していたが、今年度から１０月に行う。 

委員からの質問、意見等は無く了承された。 

 

 （３）ボタンデザイン案について 

   資料３により事務局から説明を行った。 

委員から、最終候補となった３名だけでなく応募した全員に参加賞のような表

彰があると良いのではという提案があり、中学校を通じて賞状を贈ることになっ

た。 

また、投票で最も多く票を集めた案を最優秀として表彰してはどうか、という

提案もあったが、検討会議の目的は学校が判断する材料を収集することであるた

め１位を決めて表彰することはできないものとして、最終候補３案は同列で表彰

することとなった。 



報告第２号 

 

   令和５年度豊山スカイプールの開場について 

 

 令和５年度の豊山スカイプールについて、下記のとおり実施しますので報告します。 

 

１ 開場期間等 

（１）開場期間 

令和５年７月１日（土）～９月 10日（日）【72日間】 

※この期間中７月 19日（水）及び８月 23日（水）の２日間は休場日とします。 

 

（２）開場時間 

午前の部：９時～13時  午後の部：13時～16時 夜間の部：16時～19時 

 

（３）利用料金 

小学生・中学生：100円  高校生・一般：300円  幼児・障がい者等：無料 

 

（４）運営管理実施者 

  指定管理者：ハマダスポーツ企画株式会社 

 

■ 開場スケジュール 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月

午前

午後

夜間

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木

午前

午後

夜間

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

金 土 日 月 火 水 木 金 土 日

午前

午後

夜間

７月

8月

9月

休

場

日

休

場

日



２ 開場に伴う諸課題への対応 

 （１）新型コロナウイルス感染症対策 

 令和５年５月８日より新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが５類感

染症に変更されたことに伴い、昨年度から対策を変更します。 

  令和４年度  令和５年度 

入口での体温測定 〇実施  ×廃止 

手指消毒液の設置 〇実施  〇実施 

換気 〇実施  〇実施 

入場制限 

（更衣室・プール・プールサイド） 

〇実施 

更衣室最大 60人 

プール最大 800人 

 

×廃止 

２階休憩室での飲食 
×禁止 

（水分補給のみ可） 

 
〇可能 

スタッフのマスク着用 マスク着用 
 スタッフ個人の判

断に委ねる 

指定管理者の自主事業（イベント） ×自粛 
 〇可能 

  

（２）その他 

熱中症対策、遊泳者への安全対策、施設の老朽化に伴う安全対策、駐車場対策を実施し

ます。 

 

３ 周知方法 

町広報７月号、町ホームページ、ＳＮＳ等で公表します。 

 

４ 参考 プールの利用状況 

 
利用者 

合計 
高校生・一般 小・中学生 幼児等 障がい者等 

H28年度 10,890人 26,291人 10,388人 327人 47,896人 

H29年度 11,522人 27,523人 10,447人 279人 49,771人 

H30年度 10,116人 25,610人 8,422人 656人 44,804人 

R元年度 7,374人 21,900人 7,293人 414人 36,981人 

R４年度 10,590人 28,235人 10,100人 1,084人 50,009人 

※R２・R３年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため休場 

※アンケート結果による町民の利用率は、下記のとおりです。 

【R元年度】30.9％ 【R４年度】8.5％ 



報告第３号 

 

豊山中学校新制服デザインの決定と今後のスケジュールについて 

 

豊山中学校新制服デザインの決定と今後のスケジュールについて、別添資料のと

おり報告します。 

 



 

 

豊山中学校新制服デザインの決定と今後のスケジュールについて 

 

 

１ 新制服導入の経緯・経過 

 豊山中学校にブレザータイプの制服を令和６年度から新しく加えます。豊山町教育委員会

では、小中学校教員、保護者による豊山町中学校制服検討会議を令和４年７月に設置し、児

童生徒及び保護者へのアンケート、生徒会との意見交換を行うなど新制服について検討して

きました。検討会議で議論した３種類の新制服デザイン案について、児童生徒（小学校４～

６年生、中学校１～３年生）とその保護者を対象に「新制服デザイン投票」を実施しました。 

 

２ 新制服デザイン投票の決定 

新制服デザイン投票において、児童生徒・保護者ともに一番多くの票（１６４１票のうち

６９０票）を集めたデザインは、Ｂタイプでした。その結果をもとに、豊山中学校で審議を

行い、中学校長が正式に採用を決定しました。 

Ｂタイプの特徴は、空港がある豊山町らしい、飛行機や空を連想させるスカイブルーのネ

クタイ・リボンと、胸元のエンブレムです。エンブレムには現行の制服の特徴である２本ラ

インと、昭和２３年に制定された歴史ある校章が使用されています。校章は「ペンの力でサ

イエンスの時代を生み出す」という意味が込められており、文明のシンボルであるペンの形

が用いられています。 

また、豊山中学校の生徒からデザイン募集をしたオリジナルボタンについては、５５案の

応募のうち最終候補となった３案の中から投票を実施し、町の花「さざんか」と町の木「し

いのき」をモチーフにしたＢタイプが最も多くの票を集めました（１６４１票のうち８９１

票）。 

 

３ 今後のスケジュール 

 今後は中学校で、制服について定めた「生活のきまりと心得」の見直しを、生徒指導部会

を中心に生徒や保護者との意見交換を行いながら実施します。 

 

５月中 ＰＴＡ役員・委員会及び生徒会役員・学級役員と、ブレザーの中に着るシャツ・

夏服について検討・意見交換 

６月中 ブレザーの中に着用するシャツ・夏服について校内で決定 

９月中 制服に関する「生活のきまりと心得」決定 

１０月 学校説明会で小学校６年生（保護者）に制服、「生活のきまりと心得」の説明 

    中学校１、２年生（保護者）に「生活のきまりと心得」改正等のお知らせ 

 

令和５年６月２日 

教育委員会定例会資料 
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